26.10.23 10:43 Technologicka agentura Ceské republiky Mail - potvrzeni objednéavky

T A
Kissova, Martina <martina.kissova@tacr.cz>

C R

potvrzeni objednavky
1 zprava

Alfa Medimedia - Blanka Balounova <blanka.balounova@alfamedimedia.cz> 26. fijna 2023 v 10:40
Komu: "Kissova, Martina" <martina.kissova@tacr.cz>

Dobry den, pani Kissova.

Posildm nize potvrzeni objedndvky od firmy Skok.

Pteji pékny den

Blanka Balounova

Alfa Medimedia

Pod Nuselskymi schody 3
120 00 Praha 2

Tel: 605219476
www.alfamedimedia.cz

blanka.balounova@alfamedimedia.cz

From: Pavel Blimel [mailto:pavel@skokpraha.cz]
Sent: Thursday, October 26, 2023 7:44 AM
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To: 'Alfa Medimedia - Blanka Balounova'
Subject: RE: kontakt

Dobry den.

Dékuji za objednavku a timto potvrzuji jeji pfijeti.
Pavel Blimel

Skok, vyrobni druzstvo invalid(

Mezi uvozy 2000/3, Praha 9

From: Kissova, Martina [mailto:martina.kissova@tacr.cz]
Sent: Tuesday, October 24, 2023 12:56 PM

To: Alfa Medimedia - Blanka Balounova

Subject: Re: kontakt

ut 24. 10. 2023 v 12:52 odesilatel Kissova, Martina <martina.kissova@tacr.cz> napsal:

Dobry den, pani Balounova,

objednavka propagaénich predméti TA CR (ponozky, 260 ks) u nas prosla, potiebuji akceptaci od dodavatele (pdf). MGZete mi ji poslat nebo mi date kontakt na
dodavatele?

Dékuji

Navrhy ponoZek jsou za nas v pofadku.
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Martina Kissova

po 23. 10. 2023 v 15:23 odesilatel Alfa Medimedia - Blanka Balounova <blanka.balounova@alfamedimedia.cz> napsal:
Dobry den, pani Kissova.

Posilam adresu, ktera by méla byt uvedena na Vasi objednavce

SKOK, vyrobni druzstvo invalidi
Mezi uvozy 2000/3

19300 Praha 9

Dékuji a pfeji p&kny den

Blanka Balounova

Alfa Medimedia

Pod Nuselskymi schody 3
120 00 Praha 2

Tel: 605219476
www.alfamedimedia.cz

blanka.balounova@alfamedimedia.cz
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MARTINA KISSOVA

PR specialistka

Oddéleni komunikace a marketingu
+420 775 423 810

— Moje digitalni vizitka

Technologicka agentura CR
Evropska 1692/37

MARTINA KISSOVA

PR specialistka

Oddéleni komunikace a marketingu
+420 775 423 810

— Moje digitalni vizitka
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Technologicka agentura CR
Evropska 1692/37

° Neobsahuje zadné viry.www.avast.com
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